



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

Retificação ao Edital n.º 01/2017 POSGRAP/CINTTEC/UFS

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa e a Coordenação de Pesquisa da Universidade Federal de Sergipe, no uso de suas atribuições torna público a alteração do Item - **8.1 b)** do Edital 01/2017 POSGRAP/CINTTEC/UFS referente a pontuação da produção intelectual do docente.

Onde se lê:

b) A distribuição das cotas obedecerá à proporção de orientadores qualificados (projeto aprovado e produção intelectual superior a 8,0 pontos, conforme ANEXO II) para cada área de pesquisa definida na Portaria n° 0597 de 31 de março de 2015 do Gabinete do Reitor.

Ler:

b) A distribuição das cotas obedecerá à proporção de orientadores qualificados (projeto aprovado e produção intelectual **igual ou superior a 10,0 pontos**, conforme ANEXO II) para cada área de pesquisa definida na Portaria n° 0597 de 31 de março de 2015 do Gabinete do Reitor.

As demais disposições do Edital 01/2017 POSGRAP/CINTTEC/UFS permanecem inalteradas.

São Cristóvão, 22 de fevereiro de 2017.

Prof.^a Dr.^a Mairim Russo Serafini
Coordenadora de Inovação e Transferência de Tecnologia